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ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓYM ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

10ΛΕΠΤΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 
 

 

1.  Το σύστημα  3x + αy = 6 

                             x + y = 8 

είναι αδύνατο όταν ο α είναι: 

Α. - 3   Β. 1  Γ. 0  Δ. 3  Ε. - 1 

 

 

2.  Αν σ’ ένα σύστημα δύο γραμμικών εξισώσεων με δύο αγνώστους είναι: 

D  0  και  2D = Dx  τότε ο x ισούται με: 

Α. - 2   Β. - 1   Γ. 0   Δ. 1  Ε. 2 

 

3.  Αν το σύστημα   κx + 3y = - 9 

   x - y = 3 

επαληθεύεται για  δύο ζεύγη (x, y) τότε το κ ισούται με: 

Α. 3  Β. 0  Γ. 1  Δ. 2  Ε. - 3 

 

4.  Συμπληρώστε τα κενά με μια εξίσωση: 

α) Το σύστημα  2x + 3y = 8 

   ................... είναι αδύνατο. 

 

β) Το σύστημα  x + 2y = 8 

   ................... έχει λύση το ζεύγος (2, 3). 

 

γ) Το σύστημα  x + 2y = 5 

   ................... έχει άπειρες λύσεις. 

 

δ) Το σύστημα  2x - y = 10 

   2x - y = 13 είναι .................. 

 

ε) Το σύστημα  2x + y = 12 
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   ................... έχει λύση πάνω στη διχοτόμο της  

     πρώτης γωνίας ενός ορθογωνίου  

     συστήματος αξόνων. 

 

στ) Το σύστημα  2x + 5y = 7 

   ................... έχει για λύση ζεύγος αντιθέτων  

     αριθμών. 

 

 

5. Δίνεται η συνάρτηση f (x) = 2
x
 - κ.3

x
 + λ με πεδίο ορισμού το Ζ.  

Να βρεθούν οι κ, λ όταν f (0) = 0 και f (1) =-7. 

 

6. Να βρεθούν οι πραγματικοί αριθμοί α, β ώστε τα συστήματα Σ1 και Σ2 να είναι συγχρόνως αδύνατα: 

Σ1:     (α - 1) x - βy = 2  Σ2:     x + 3y = 1 

                  αx +  y = 0                    - x + αy = 2 

 

7. Δίνονται τα συστήματα: 

Σ1:   (α + 1) x - βy =   1  Σ2:  x + (β + 2) y = α
2
 + 1 

                    x +  y = - 1                    x - (α - 1)  y = β
3
 

Δείξτε ότι αν το πρώτο έχει άπειρες λύσεις, τότε το δεύτερο είναι αδύνατο. 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΣΑΣ!!!!!! 

 

http://blogs.sch.gr/iraidos/

